
В Славгороде местный житель признан виновным в убийстве, совершенном в 2009 году

Собранные Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 33-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2009 года в правоохранительные органы с заявлением о безвестном исчезновении 21-летней девушки обратились родственники пропавшей. Местонахождение молодой женщины не было установлено, в связи с чем, следственными органами было возбуждено уголовное дело.

Несколько лет преступление оставалось нераскрытым. Однако следствию удалось пролить свет на произошедшее.

Осенью 2009 года на участке местности, расположенном вблизи автодороги «г. Славгород – с. Знаменка», между обвиняемым и потерпевшей произошел конфликт, в ходе которого мужчина нанес ножом своей знакомой несколько ударов по телу. От полученных повреждений на месте происшествия наступила смерть молодой женщины.

После совершенного преступления обвиняемый предпринял меры к сокрытию тела, прикрыв их ветками деревьев, и покинул место убийства.

Спустя много лет он не признался в совершенном преступлении и сообщил, что женщина умерла случайно от падения на землю, когда он ее толкнул. Однако следователем после проведения комплекса судебных экспертиз установлено, что на одежде и костных останках имеются следы колющего предмета в области жизненно важных органов.

Суд, согласившись с позицией следствия, признал мужчину виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде лишения свободы сроком 6 лет 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Следует отметить, что следственные органы Следственного комитета России уделяют особое внимание раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы, стремясь

в полной мере реализовать принцип неотвратимости наказания, не взирая на давность совершения преступления..

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

23 Мая 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1129333>